



ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY

První jazykové základní školy v Praze 4, Horáčkova 1100

I. Přihlašování a odhlašování

Předávání informací rodičům, přihlašování a odhlašování žáků do školní družiny zajišťuje vychovatelka/vychovatel příslušného oddělení.

O zařazení dítěte do školní družiny rozhoduje ředitel školy.

Rodiče nebo jiní zákonní zástupci žáka, přihlášeného k pravidelné docházce do ŠD, sdělí vychovatelce/ vychovateli rozsah docházky žáka a způsob a čas odchodu žáka z družiny a kroužků. Tyto údaje jsou zaznamenány na Zápisním lístku ŠD a na Odchodovém listu kroužků. Omluvu nepřítomnosti žáka v ŠD, odchylky od docházky žáka sdělí rodiče pouze písemně na předtištěné omluvence. Na telefonickou žádost nebo SMS zprávu nelze dítě ze školní družiny uvolnit. V případě, že dítě přijde do ŠD v den, kdy do ní pravidelně nedochází, musí mít od zákonného zástupce písemnou zprávu pro vychovatelku/vychovatele a ta/ten dítě do ŠD přijme.

Odhlášení ze školní družiny je možné pouze písemně na předtištěné odhlášece a platí od následujícího dne, kdy byla odhláška převzata školou. Povinnost platby za školní družinu trvá do konce měsíce, ve kterém byla odhláška převzata školou.

II. Organizace činnosti

Provoz školní družiny je od pondělí do pátku od 7.00 hod. do 7.40 hod. ráno (příchod do ranní družiny je do 7.30 hod.) a od konce vyučování do 17.30 hod.

Zákonní zástupci dítěte si mohou vyzvedávat děti do 14.00 a po té až od 15.00 do ukončení provozu ŠD. Po vyzvednutí čipem z družiny rodič čeká u dveří hlavního vchodu v dohledu svého dítěte.

Zájmové kroužky nejsou náplní ŠD, po tuto dobu nesou za dítě právní zodpovědnost vedoucí kroužků. Rodiče řádně vyplní Odchodový list kroužků a odevzdají vychovatelce/vychovateli. Na kroužky jsou děti uvolňovány 10 minut před začátkem, tak aby se stihly převléknout a připravit. Na pravidelné kroužky budou děti uvolňovány podle Odchodového listu kroužků. Děti odcházejí na kroužky samostatně a poté se z kroužků vrací rovnou do ŠD a nikde se nezdržují. Rodič je povinen aktualizovat změny.

Přesný čas odchodu dítěte ze školní družiny bude zaznamenán na Zápisním lístku ŠD

Dítě bude ze ŠD propuštěno na čip, který obdrží zákonní zástupci a osoby jimi pověřené.

Do oddělení ŠD se zapisuje do 25 žáků na pravidelnou docházku. Žáky vychovatelce/vychovateli ŠD předává vyučující po skončení vyučování.

Rodiče a další návštěvníci do učeben ŠD nevstupují.

Pokud si dítě, které ze ŠD neodchází samo, zákonní zástupci nebo pověřená osoba nevyzvednou do 17.20 hod., vychovatelka se pokusí telefonicky spojit se zákonnými zástupci. Pokud se jí to nepodaří, bude jednat podle právní úpravy zákona č. 359/1999 o sociálně právní ochraně dětí v platném znění.

Provoz ŠD končí v 17.30 hodin současně s uzavřením školní budovy.

V případě nedodržování Řádu školní družiny ohledně vyzvedávání dětí ze strany rodičů, může být dítě ze ŠD vyloučeno.

Pokud se bude **lišit čas samostatného odchodu** dítěte ze ŠD s odchodem zapsaným na Zápisním lístku, přinese dítě omluvenku na předtištěné omluvence. Nedonese-li dítě písemnou omluvenku, nebude ze ŠD uvolněno. V takovém případě si dítě zákonní zástupci musí vyzvednout osobně.

Rodiče jsou povinni seznámit vychovatelku/vychovatele se zdravotním stavem dítěte – alergie, astma atd. Při jakékoli nevolnosti dítěte bude zákonný zástupce informován, a tím mu vzniká povinnost v co nejkratší době dítě ze školní družiny vyzvednout.
Pitný režim je zajištěn nápojovými automaty v budově školy.

III. PROVOZ ŠD

Ranní družina začíná v 7.00 hodin a končí odchodem do tříd v 7.40.

Odpolední družina je od konce vyučování do 17.30.

Úhrada za ŠD je 200 Kč měsíčně, splatnost v září za měsíce září–prosinec, tj. 800 Kč.

Další splatnost v lednu za měsíce leden–červen, tj. 1200 Kč.

Pokud nebude příslušná částka včas uhrazena, nebude dítě přijato do školní družiny.

Zapomenutý čip – nutné vyplnění čestného prohlášení ve vrátnici. Ztracený čip – neprodleně nahlásit vychovatelce/vychovateli, čip bude vyřazen, nutná koupě nového.

Platba nových čipů na účet s ostatními platbami. Platba ztracených čipů paní vychovatelce přímou platbou při předání nového čipu.

IV. CHOVÁNÍ ŽÁKŮ

Děti se ve školní družině chovají v souladu se Školním řádem a Řádem školní družiny, se kterým byly seznámeny, a řídí se pokyny vychovatelek.

Dítě bez vědomí vychovatelky oddělení ŠD ani areál školy neopouští.

Doba pobytu žáka ve ŠD se řídí údaji uvedenými na zápisním lístku.

Pokud dítě narušuje soustavně školní řád a činnost školní družiny nebo hrubě poruší školní řád a řád školní družiny, může být rozhodnutím ředitele školy z družiny vyloučeno.

Řád školní družiny vychází z Řádu školy a je pro žáky a rodiče závazný. Celé znění Školního řádu a Řádu školní družiny je na webových stránkách školy.

Poslední aktualizace je platná s účinností od 1. 9. 2022.

Kateřina Kyloušková
vedoucí vychovatelka

Mgr. Jana Libichová
ředitelka školy